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Η εορτή της Αγίας Παρασκευής στην Ιερά 
Μητρόπολη Δέρκων
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Μητροπόλεις Οικουμενικού Θρόνου

Με μεγάλη λαμπρότητα και μεγαλοπρέπεια εορτάσθηκε την Παρασκευή 26 
Ιουλίου 2024, η μνήμη της Αγίας Οσιοπαρθενομάρτυρος Παρασκευής της 
Αθλοφόρου στην Ιερά Μητρόπολη Δέρκων, στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό 
της εορταζούσης Αγίας της Κοινότητος Θεραπείων και στο ομώνυμο Ιερό 
Ναό της Κοινότητος Βαθυρρύακος.
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Το απόγευμα της Πέμπτης 25ης Ιουλίου στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό τελέσθηκε ο 
πανηγυρικός Μέγας Εσπερινός μετ’ αρτοκλασίας, χοροστατούντος του 
Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Ξανθουπόλεως κ. Παϊσίου και στον Ιερό Ναό της Αγίας 
Παρασκευής Βαθυρρύακος, χοροστατούντος του Πανιερωτάτου Μητροπολίτου 
Αχαΐας κ. Αθανασίου, συμπροσευχομένου δε του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου 
Γέροντος Δέρκων κ. Αποστόλου.



Ανήμερα της εορτής στον Μητροπολιτικό Ναό τελέσθηκε ο Όρθρος και η 
Αρχιερατική Θεία Λειτουργία, μετ’ αρτοκλασίας, ιερουργούντος του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Γέροντος Δέρκων κ. Αποστόλου και στην Κοινότητα 
Βαθυρρύακος, ιερουργούντος του Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Ξανθουπόλεως κ. 
Παϊσίου.



Κατά την διάρκεια της Θείας Λειτουργίας στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό 
παρευρέθησαν πολλοί πιστοί εντεύθεν και εκ του εξωτερικού, μεταξύ των οποίων 
ήταν η Παρασκευή Τζεβελέκη, Πρέσβυς και Διευθύντρια του Διπλωματικού 
Γραφείου του Υφυπουργού Εξωτερικών της Ελλάδος Κωνσταντίνου Φραγκογιάννη, 
ο Νικόλαος Πρωτοπαπάς, τέως Διευθυντής του Ιδιαιτέρου Γραφείου του 
Υφυπουργού Εξωτερικών της Ελλάδος και νυν Διευθυντής του Πολιτικού Γραφείου 
κ. Ανδρέου Κατσανιώτη, ο Φίλιππος Παπαγεωργίου, Δημοτικός Σύμβουλος του 
Δήμου Πατρέων, ο Νικόλαος Πλώτας, Δικηγόρος εκ Πατρών και ο συνοδός αυτών 
Ιωάννης Μελισσαρόπουλος.



Στο Ιερό Αναλόγιο έψαλλε στον μεν Ιερό Μητροπολιτικό Ναό ο Μουσικολ. Δρ. 
Αντώνιος Χατζόπουλος, Άρχων Πρωτοψάλτης της Μητροπόλεως Δέρκων, 
συμπαραστατούμενος υπό του κ. Μιχαήλ Πετροπούλου, Δικηγόρου παρ’ Αρείω 
Πάγω, στον δε Ιερό Ναό Αγίας Παρασκευής Βαθυρρύακος κλιμάκιο της Χορωδίας 
«Βυζαντινόν Αναλόγιον Καλαμαριάς» υπό την διεύθυνση του κ. Αντωνίου 
Πετροπούλου.



Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργία ακολούθησε πλούσια δεξίωση στον αύλειο 
χώρο του Ιερού Μητροπολιτικού Ναού της Αγίας Παρασκευής Θεραπείων, επ’ 
αφορμή των διαγονέμων ονομαστηρίων του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου 
Γέροντος Δέρκων κ. Αποστόλου.



Όπως είναι γνωστό, στις 30 Ιουνίου 2024, ημέρα κατά την οποία άγει τα 
ονομαστήρια του ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Γέρων Δέρκων κ. Απόστολος, 
δεν ήταν δυνατό να εορταστούν τα ονομαστήρια του, λόγω των επισκέψεων του 
Οικουμενικού Πατριάρχου κ.κ. Βαρθολομαίου στην Ελλάδα και στην Βουλγαρία, 
στην συνοδεία του οποίου ήταν ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Απόστολος.

Περισσότερες φωτογραφίες:




































